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I. Vznik, sídlo a postavenie poskytovateľa sociálnych služieb 

 I. I Vznik poskytovateľa sociálnych služieb  

 Centrum sociálnych služieb je novootvorená rozpočtová organizácia zriadená Žilinským 

samosprávnym krajom dňa 6. novembra 2013. S účinnosťou od 9. mája 2014 začala 

organizácia poskytovať sociálne služby svojim prijímateľom v domove sociálnych služieb 

a v špecializovanom zariadení (ďalej ako „zariadenie“, „organizácia“, „CSS EDEN“) a už dňa 12. 

mája 2014 prijímala prvých prijímateľov sociálnych služieb.  

Zariadenie vzniklo rekonštrukciou a modernizáciou nevyužívanej budovy domova 

mládeže v rámci projektu „Stavebné úpravy – prestavba budovy za účelom špecializovaného 

zariadenia a DSS v Liptovskom Hrádku“. Projekt je spolufinancovaný Európskou úniou vo výške 

85% z Európskeho fondu regionálneho rozvoja, 10% zo štátneho rozpočtu Slovenskej republiky 

a 5% z rozpočtu Žilinského samosprávneho kraja a bola ním vyriešená bezbariérovosť budovy 

prístavbou výťahu pre imobilných prijímateľov sociálnej služby (ďalej ako „PSS“) a časť budovy 

je prispôsobená výlučne pre PSS s obmedzenou schopnosťou pohybu.  

 I. II Sídlo a poloha poskytovateľa sociálnych služieb 

 Zariadenie sídli v obci Liptovský Hrádok, okres Liptovský Mikuláš, katastrálne územie 

Liptovský Hrádok na ul. Pod lipami 66/3. Je situované v peknom prostredí lipovej aleje pod 

vrchom Zapač, cca 20m od centra obce. V budove sa nachádza 27 dvojlôžkových a 27 

jednolôžkových izieb vybavených priestrannou predsieňou so zabudovanými uzamykateľnými 

skriňami, kúpeľňou s toaletou a so sprchovým kútom, ktoré poskytujú dostatočné súkromie 

a komfort PSS.  

 V zrekonštruovaných priestoroch budovy sú vytvorené veľmi dobré podmienky na 

voľnočasové aktivity PSS – ergoterapia: vybavená dielňa pre prácu s drevom, kovom, 

papierom, hrnčiarska dielňa, tkáčske krosná, - fyzioterapia: telocvičňa, - sociálna rehabilitácia: 

knižnica, spoločenské miestnosti, počítačová miestnosť a iné. PSS majú taktiež na každom 

poschodí plne vybavenú kuchynku, kde si môžu sami pripraviť nápoje prípadne ohriať jedlo.  
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 Úpravou externých priestorov zariadenia v septembri 2014 v rámci projektu „Spevnené 

plochy a oddychová zóna pred CSS EDEN – Liptovský Hrádok“, bol pred budovou zariadenia 

postavený altánok s lavicami, stolom a krbom, boli vybudované chodníky, zasadené popínavé 

rastliny a stromy –oddychová zóna pre PSS za účelom spríjemnenia strávenia ich voľných chvíľ.  

 I. III Postavenie a činnosť poskytovateľa sociálnych služieb 

Zariadenie je rozpočtovou organizáciou v zriaďovateľskej pôsobnosti Žilinského 

samosprávneho kraja (ďalej ako „ŽSK“). Hospodári so zvereným majetkom vo vlastníctve ŽSK, 

na plnenie predmetu činnosti zariadenia na základe zmlúv o zverení majetku do správy alebo 

na základe iných skutočností. Organizácia je svojimi príjmami a výdavkami zapojená na 

rozpočet vyššieho územného celku – ŽSK. S pridelenými finančnými prostriedkami hospodári 

samostatne, na základe schváleného rozpočtu zriaďovateľom podľa § 21 ods. 1) zákona č. 

523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov v znení neskorších predpisov ,a v súlade so smernicami, vydanými rozhodnutiami a 

metodickými pokynmi zriaďovateľa a pod.  

 Zariadenie sa člení na domov sociálnych služieb a špecializované zariadenie. Má 

kapacitu 81 mužov, z toho 41 miest pre domov sociálnych služieb a 40 miest pre špecializované 

zariadenie.  

V domove sociálnych služieb poskytujeme sociálne služby na riešenie nepriaznivej 

sociálnej situácie z dôvodu ťažkého zdravotného postihnutia, nepriaznivého zdravotného stavu 

alebo z dôvodu dovŕšenia dôchodkového veku plnoletej fyzickej osobe, ktorá je odkázaná na 

pomoc inej fyzickej osoby a jej stupeň odkázanosti je najmenej V podľa prílohy č. 3 zákona č. 

448/2008, alebo plnoletej fyzickej osobe, ktorá je nevidiaca alebo prakticky nevidiaca a jej 

stupeň odkázanosti je najmenej III podľa prílohy č. 3 zákona č. 448/2008 pobytovou celoročnou 

formou. 

V špecializovanom zariadení poskytujeme rovnaké sociálne služby ako v domove 

sociálnych služieb formou pobytovou, celoročnou. Cieľovou skupinou je plnoletá fyzická osoba, 

ktorá je odkázaná na pomoc inej fyzickej osoby, jej stupeň odkázanosti je najmenej V podľa 

prílohy č. 3 zákona č. 448/2008 a má zdravotné postihnutie, ktorým je najmä Parkinsonova 
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choroba, Alzheimerova choroba, pervazívna vývinová porucha, skleróza multiplex, 

schizofrénia, demencia rôzneho typu etiológie, hluchoslepota, AIDS.  

Predmetom činnosti a odborným zameraním v zariadení je nasledovné: 

a) pomoc pri odkázanosti na pomoc inej fyzickej osoby, 

b) sociálne poradenstvo, 

c) sociálna rehabilitácia, 

d) ošetrovateľská starostlivosť, 

e) ubytovanie, 

f) stravovanie, 

g) upratovanie, pranie, žehlenie a údržba bielizne a šatstva, 

h) osobné vybavenie, 

ch) zabezpečuje sa pracovná terapia a záujmová činnosť, 

i) utvárajú sa podmienky na úschovu cenných vecí. 

 

 I. IV Sociálne služby poskytované v zariadení 

Každý novoprijatý PSS má v procese adaptácie, v trvaní troch mesiacov, vypracovaný 

Plán adaptácie. V tomto procese je cieľom zamestnancov zariadenia PSS čo najlepšie spoznať 

a pomôcť mu efektívne a s čo s najmenšími problémami sa adaptovať na prostredie a režim 

zariadenia. V tomto procese sa snažíme o úzku spoluprácu s rodinou PSS a jeho blízkymi 

osobami, aby stres spôsobený prechodom do nového prostredia a medzi cudzie osoby bol pre 

PSS čo najmenej zaťažujúci.  

Po tejto dobe je v spolupráci s každým PSS vytvorený jeho Individuálny plán, ktorého 

súčasťou je aj Plán sociálnej rehabilitácie. Obidva plány sa vypracovávajú na obdobie pol roka, 

počas ktorého sa pravidelne vyhodnocujú, pri niektorých dochádza k úpravám. Pri samotnom  
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zostavovaní plánov spolupracujú okrem kľúčového pracovníka PSS aj ostatní odborní 

zamestnanci, rehabilitačná pracovníčka a psychologička zariadenia.  

Cieľom plánu sociálnej rehabilitácie je udržovať, podporovať a rozvíjať samostatnosť, 

nezávislosť a sebestačnosť PSS počas ich pobytu v našom zariadení.  

V rámci terapií a voľnočasových aktivít PSS v našom zariadení ponúkame:  

Individuálnu psychoterapiu - predstavuje proces stretnutia PSS so psychologičkou, ktorej 

profesionálna asistencia môže PSS pomôcť pri zvládaní jeho problémov, náročných životných 

situáciách, psychických i somatických problémov. Cieľom je získanie hlbšieho porozumenia  o 

sebe samom a o svojej situácií, ktorá PSS poskytne informácie dôležité k zlepšeniu schopnosti 

zvládať vlastný život.  

Skupinová psychoterapia je metóda, ktorá k terapeutickým účelom využíva vzťahy a interakcie 

medzi členmi skupiny, alebo skupinovú dynamiku. Je vhodná zvlášť v situácií, kedy je problém, 

s ktorým sa PSS stretáva, súčasťou širšieho sociálneho kontextu. Skupina ponúka možnosť 

nazrieť do problému z viacerých uhlov, zvažovať rôzne prístupy a rôzne riešenia. Dokáže 

motivovať jednotlivca k vysokému nasadeniu, násobiť schopnosti a zručnosti jednotlivých PSS.  

Ergoterapiu - súbor terapeutických techník, ktorý je súčasťou liečebnej rehabilitácie. Využíva 

pohyb, ktorý slúži na preventívny aj liečebný účel. Zavedením funkčnej ergoterapie prioritne 

sledujeme úpravu a zlepšenie postihnutej fyzickej alebo psychickej funkcie. Činnosti v rámci 

výkonu ergoterapie zodpovedajú fyzickému a psychickému stavu PSS. Cieľom je dosiahnutie 

samostatnosti vo všetkých smeroch a oblastiach.  Primárnou úlohou ergoterapeutov v našom 

zariadení je chápanie PSS ucelene v jeho sociálnom prostredí, spolu so somatickými a 

psychickými zmenami zdravotného stavu. V podmienkach zariadenia sa zameriavame najmä 

na prácu s drevom v drevárskej dielni, prácu s papierom, drôtovanie, korálkovanie, tkanie a iné. 

 Arteterapiu - cieľom nie je vytvoriť umelecké dielo, ale rozvíjať tvorivosť a spontánny prejav, 

komunikovať neverbálnymi cestami. Prínosom arteterapie pre našich PSS je najmä v možnosti 

vyjadriť svoje vnútorné prežívanie a relaxovať tvorením. Napomáha k vytvoreniu pevnejšieho 

a na pocite dôvery založeného vzťahu medzi našimi PSS a pracovníkmi, ktorí arteterapiu  
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vykonávajú. Hodnoty diela, ktoré vznikajú pri sociálnej terapii - arteterapii sú originálne, 

autentické, vzniká sila prežitku, zaujatie, imaginácia. Tvorba je hrou. Riadená arteterapia je 

využívaná u PSS s ochorením DMO, Alzheimerova demencia a pri depresívnych stavoch. V 

našom zariadení artetarpeutické techniky vykonávajú pracovníci s PSS pod vedením doc. akad. 

mal. Pavla Ruska, ArtD. a psychologičky PhDr. Zuzany Ševčíkovej.  

Biblioterapia - hlavným cieľom biblioterapie je revitalizácia, resocializácia a celkový rozvoj 

osobnosti. U ich základov stojí presvedčenie, že kniha môže priaznivo ovplyvniť správanie PSS. 

Účelom biblioterapie nie je bojovať priamo s ochorením, ale dopomôcť prijímateľovi sa s ňou 

vyrovnať. Mala by ho podnietiť a povzbudiť k aktívnemu spôsobu života aj napriek 

obmedzeniu, ktoré ho postretlo. V zariadení, na žiadosť PSS vznikol biblioterapeutický krúžok, 

kde majú možnosť diskutovať o prečítaných tituloch a prezentujú vlastné autorské práce. 

Relaxácie – relaxačné techniky sú vhodné pri zvládaní úzkosti a pri predchádzaní depresívnym 

stavom PSS, ale rovnako je možné liečiť mnohé zdravotné problémy. V hlbokom relaxačnom 

stave sa dáva do pohybu aj samoliečiaci proces u PSS. 

Edukácie - v tejto forme terapií sa snažíme vybaviť PSS adekvátnym množstvom poznatkov, 

zručností a návykov tak, aby bol schopný zapojiť sa do spoločenského života a žiť jemu 

primeraný kvalitný život bez toho, aby spôsobil ťažkosti svojmu okoliu. Zameriavame sa najmä 

na prevenciu sociálno-patologických javov, ako je fajčenie, alkoholizmus, užívanie rôznych 

drog, prevenciu šikanovania a agresivity.  

Fyzioterapia – rehabilitáciu PSS v zariadení zabezpečujeme dvomi spôsobmi: 

1. dochádzkou na jednotlivé oddelenia k lôžku imobilného klienta, 

2. liečebnou telesnou výchovou v telocvični pre mobilných klientov, aj klientov na vozíčku, 

ako aj skupinové cvičenia pre viacerých klientov. 

Individuálna telesná výchova pri lôžku PSS na oddelení spočíva v pasívnom rozcvičovaní 

dlhodobo ležiacich PSS, v správnom polohovaní PSS, čím predchádzame vzniku dekubitov. S PSS 

sa snažíme nacvičovať sed, stoj ako i chôdzu s rôznymi pomôckami. Pomocou uvoľňovacích  
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masáži, techník z bazálnej stimulácie a aplikovaním suchého tepla navodzujeme PSS pocit 

uvoľnenia svalstva  a celkovej relaxácie.  

Liečebná telesná výchova prebieha hlavne v doobedňajších hodinách v priestoroch 

fyzioterapie na 4. poschodí zariadenia. V tejto miestnosti využívame rehabilitačné pomôcky 

a prístroje, ktoré slúžia na zlepšenie motoriky, zníženie bolestivosti, na zvýšenie svalovej sily 

a rozsahov pohyblivosti. Fyzioterapeut pri práci využíva techniky klasickej, reflexnej masáže, 

mäkké techniky a cvičenie podľa Vojtu. Fit lopty slúžia ako pomôcka pri skupinovom cvičení. 

PSS tieto cvičenia napomáhajú správnemu držaniu tela, najmä pri problémoch s chrbticou. K 

zlepšeniu dýchania u PSS dochádza pomocou dýchacej gymnastiky. Skupinka 6 - 9 PSS sa raz 

týždenne zúčastňuje autogénneho tréningu metódou relaxácie.  

 Pri fyzioterapii s PSS odborný personál využíva rôzne prístroje a pomôcky, akými sú 

masážne kreslo, masérsky pult, masážne loptičky a iné pomôcky na masírovanie, činky, fit 

lopty, rebriny, molitanový bazén, posilňovacia veža, stacionárny bicykel, podložky na cvičenie, 

závesná hojdačka, bradlový chodník a iné. 

 Pracovníci zariadenia boli preškolení v koncepte bazálnej stimulácie, čo má veľmi 

priaznivý vplyv na našich PSS. Koncept bazálnej stimulácie sa zameriava na všetky oblasti 

ľudských potrieb s poruchou vedomia. Bazálna stimulácia tiež využíva jednu z dôležitých 

vlastností mozgu – plasticitu, čiže schopnosť pružne prispôsobovať svoju stavbu aktuálnym 

potrebám. Prostredníctvom bazálnej stimulácie dostáva PSS možnosť, aby cítil hranice svojho 

tela, rozvíjal vlastnú identitu, vnímal okolitý svet, seba samého, a tým čo najdôstojnejšie a 

najkvalitnejšie prežíval svoj život.  

 Využívame somatické polohy „Múmia“ a „Hniezdo“, ďalej ukľudňujúcu a 

povzbudzujúcu somatickú stimuláciu, masáže stimulujúce dýchanie, vestibulárnu stimuláciu a 

auditívnu stimuláciu – televízia, DVD, CD, rádio, komunikácia, čítanie rozprávok.  

 Poskytujeme aj rôzne možnosti záujmových útvarov pre našich PSS podľa ich 

individuálnych záujmov: futbalový krúžok (pravidelné navštevovanie športovej haly neďaleko 

zariadenia) a plavecký krúžok, počítačový krúžok (internetová miestnosť), krúžok tkania na 

krosnách v zariadení, keramický krúžok a iné.  
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II. Prevádzkové podmienky poskytovania sociálnych služieb 

 Vzhľadom na to, že sme novozriadená organizácia, naše prvotné výdavky na 

zabezpečenie chodu organizácie boli pomerne vysoké, častokrát ide o jednorazový náklad, 

o predmet obstarania s dlhšou dobou použiteľnosti. Počas roka 2014 sme si za účelom zvýšenia 

kvality poskytovania sociálnych služieb a na zabezpečenie činnosti prevádzky zariadenia 

z ušetrených rozpočtovaných finančných prostriedkov obstarali nasledovné: 

- úprava exteriéru zariadenia (spevnené plochy a oddychová zóna pred CSS EDEN – Liptovský   

Hrádok),  

- priemyselný bubnový sušič prádla,  

-zdravotnícke vybavenie (hydraulická hygienická stolička, umývačka podložných mís, pomocná 

stávacia stolička, sprchový panel s wc funkciou, antidekubitné matrace), 

- osobné viacmiestne motorové vozidlo (špeciálne upravené pre PSS na vozíku), 

- vibračná vodná posteľ pre účely vytvorenia snoezelen miestnosti, 

- nábytok do kancelárií, vstavaná šatníková skriňa na obuv pre PSS, 

- PC zostavy, TV, 

- zariadenie fyzioterapie cvičebnými a masérskymi pomôckami a strojmi, 

- zariadenie pracovnej terapie (pomôcky do hrnčiarskej dielne, nástroje a zariadenia pre prácu 

s drevom, kovom, tkaninou a pod.), 

- fleecové deky, vankúše, prehozy na postele pre PSS a iné. 

 

 Zariadeniu boli na základe darovacích zmlúv darované účelovo viazané finančné 

prostriedky, ale aj posilovacia veža, stacionárny bicykel a televízory pre PSS.  

Pre PSS zariadenie zabezpečuje externé služby a voľnočasové aktivity – ADOS, pedikúra, 

navštevovanie športovej haly, plavárne, kultúrnych a spoločenských podujatí a pod. Zariadenie 

pravidelne navštevuje praktický lekár, lekár psychiater jedenkrát týždenne.  
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Dodávateľským spôsobom zariadenie obstaráva dovoz stravy, zdravotnícke potreby 

a pomôcky, čistiace a dezinfekčné prostriedky a pomôcky, kancelárske potreby a osobné 

ochranné pracovné pomôcky pre personál zariadenia. 

 

III. Štruktúra prijímateľov sociálnych služieb 

 

Centrum sociálnych služieb EDEN sa stal od 12. mája 2014 do 31. decembra 2014 

domovom pre 73 PSS odkázaných na poskytovanie sociálnych služieb v domove sociálnych 

služieb a pre prijímateľov odkázaných na poskytovanie sociálnych služieb v špecializovanom 

zariadení.  

Z celkového počtu prijímateľov bolo prijatých 47 mužov do domova sociálnych služieb 

a 26 mužov bolo prijatých do špecializovaného zariadenia. Cieľovou skupinou sú dospelí muži 

všetkých vekových kategórií– prijímatelia, ktorí vzhľadom na svoj zdravotný stav potrebujú 

pomoc, podporu, starostlivosť a dohľad takou formou a druhom sociálnej služby, ktorú 

poskytuje naše zariadenie. Veková štruktúra PSS je 18 – 89 rokov. Vekový priemer prijímateľov 

sociálnych služieb je 51 rokov.  

 

Graf č. 1: Prehľad PSS podľa typu poskytovanej sociálnej služby v členení na DSS a ŠZ 

 

Zdroj: Vlastné spracovanie 

 

Prehľad prijímateľov sociálnych služieb podľa typu 
poskytovanej sociálnej služby

Domov sociálnych služieb Špecializované zariadenie
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Tabuľka č. 1: Prehľad prijímateľov sociálnych služieb podľa poskytovanej sociálnej služby 

Typ sociálnej služby Počet PSS 

Domov sociálnych služieb 47 

Špecializované zariadenie 26 

Spolu 73 

Zdroj: Vlastné spracovanie 

 

 K základným ochoreniam PSS sú pridružené aj iné ochorenia, s ktorými prijímatelia 

zápasia. 

Graf č. 2: Zloženie PSS podľa diagnózy  

 

Zdroj: Vlastné spracovanie 

 

 

 

 

 

 

Zloženie prijímateľov sociálnych služieb podľa diagnózy

Oraganický psychosyndróm Schizofrénia

Alzheimerova choroba Demencia

Mentálne postihnutie Poruchy osobnosti rôzneho typu

Detská mozgová obrna Syndróm závislosti od alkoholu

Iné príčiny odkázanosti na sociálnu službu
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Tabuľka č. 2: Zloženie PSS podľa diagnózy 

Hlavná diagnóza Počet PSS 

Oraganický psychosyndróm 21 

Schizofrénia 14 

Alzheimerova choroba 2 

Demencia 5 

Mentálne postihnutie 15 

Poruchy osobnosti rôzneho typu 2 

Detská mozgová obrna 3 

Syndróm závislosti od alkoholu 5 

Iné príčiny odkázanosti na sociálnu službu 6 

Spolu 73 

Zdroj: Vlastné spracovanie 

 

 Väčšina PSS sa v minulosti liečila a v súčasnosti sa stále lieči od závislosti od alkoholu 

alebo inej návykovej látky.   

 

Graf č. 3: PSS a závislosť na alkohole 

 

Zdroj: Vlastné spracovanie 

Prehľad PSS, ktorí v minulosti prekonali alebo  v 
súčasnosti prekonávajú závislosť na alkohole

Prijímatelia, ktorí v minulosti prekonali alebo v súčasnosti prekonávajú závislosť na
alkohole

Prijímatelia, ktorí neprekonali ani neprekonávajú závislosť na alkohole
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Tabuľka č. 3: PSS a závislosť na alkohole 

Prijímatelia, ktorí v minulosti prekonali alebo v súčasnosti prekonávajú závislosť na alkohole 28 

Prijímatelia, ktorí neprekonali ani neprekonávajú závislosť na alkohole 45 

Spolu 73 

 

 

IV. Personálne podmienky a organizačná štruktúra poskytovateľa       

sociálnych služieb 

 

 Do zariadenia boli prijatí prví zamestnanci dňa 19. marca 2014 v počte 11 

zamestnancov v nasledujúcej štruktúre: 

Tabuľka č. 4: Štruktúra zamestnancov k 03/2014 

Riaditeľ DSS a ŠZ 1 

Ekonomický úsek 

 

3 

Ekonómka – vedúca úseku 1 

Manažér pre ekonomiku a projekty 1 

Mzdár - personalista 1 

Úsek priamej 

starostlivosti 

Hygienicko-

prevádzkový úsek 
3 

Referent opatrovateľskej služby 1 

Upratovačka 2 

 
1 

Vedúci ošetrovateľského úseku  

Opatrovateľ 1 

 
2 

Sociálny pracovník 1 

Pracovný terapeut 1 

Úsek údržby  1 Údržbár 1 

Zdroj: Vlastné spracovanie 

 Novoprijatí zamestnanci pripravovali priestory na prijatie prvých PSS. Prví PSS boli 

prijatí dňa 12. mája 2014. Postupne, v závislosti od počtu prijatých PPS, sa prijímali i noví 

zamestnanci. 
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K 30. 06. 2014 bolo v CSS EDEN zamestnaných 23 zamestnancov. 

Tabuľka č. 5: Štruktúra zamestnancov k 06/2014 

Riaditeľ DSS a ŠZ 1 

Ekonomický úsek 

 

3 

Ekonómka – vedúca úseku 1 

Manažér pre ekonomiku 

a projekty 1 

Mzdár - personalista 1 

Úsek priamej 

starostlivosti 

Hygienicko-

prevádzkový úsek 
5 

Referent opatrovateľskej služby 1 

Upratovačka 2 

Zamestnanec práčovne 1 

Pomocná sila v kuchyni 1 

 

10 

Vedúci ošetrovateľského úseku 1 

Opatrovateľ 5 

Sestra v zariadení sociálnych 

služieb 4 

 
3 

Sociálny pracovník 1 

Pracovný terapeut 2 

Úsek údržby  1 Údržbár 1 

Zdroj: Vlastné spracovanie 
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K 30. 09. 2014 bolo v CSS EDEN zamestnaných 32 zamestnancov. 

Tabuľka č. 6: Štruktúra zamestnancov k 09/2014 

Riaditeľ DSS a ŠZ 1 

Ekonomický úsek 

 

3 

Ekonómka – vedúca úseku 1 

Manažér pre ekonomiku 

a projekty 1 

Mzdár - personalista 1 

Úsek priamej 

starostlivosti 

Hygienicko-

prevádzkový úsek 
6 

Referent opatrovateľskej služby 1 

Upratovačka 3 

Zamestnanec práčovne 1 

Pomocná sila v kuchyni 1 

 

15 

Vedúci ošetrovateľského úseku 1 

Opatrovateľ 8 

Sestra v zariadení sociálnych 

služieb 6 

 

6 

Sociálny pracovník 3 

Pracovný terapeut 2 

Ergoterapeut 1 

Úsek údržby  1 Údržbár 1 

Zdroj: Vlastné spracovanie 
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K 31. 12. 2014 bolo v CSS EDEN zamestnaných 41 zamestnancov (organizačná štruktúra viď 

Príloha č. 1) 

Tabuľka č. 7: Štruktúra zamestnancov k 12/2014 

Riaditeľ DSS a ŠZ 1 

Ekonomický úsek 

 

3 

Ekonómka – vedúca úseku 1 

Manažér pre ekonomiku 

a projekty 1 

Mzdár - personalista 1 

Úsek priamej 

starostlivosti 

Hygienicko-

prevádzkový úsek 
7 

Referent opatrovateľskej služby 1 

Upratovačka 3 

Zamestnanec práčovne 2 

Pomocná sila v kuchyni 1 

 

20 

Vedúci ošetrovateľského úseku 1 

Opatrovateľ 11 

Sestra v zariadení sociálnych 

služieb 7 

Fyzioterapeut 1 

 

9 

Sociálny pracovník 3 

Pracovný terapeut 2 

Ergoterapeut 2 

Inštruktor sociálnej rehabilitácie 2 

Úsek údržby  1 Údržbár 1 

Zdroj: Vlastné spracovanie 

 Personálne vybavenie zariadenia je stanovené v zmysle organizačnej štruktúry, ktorá 

optimálne zabezpečuje pracovné činnosti súvisiace s poskytovaním kvalitnej sociálnej služby 

podľa zákona č. 448/2008 Z.z. o sociálnych službách. 

 Výkon práce a odmeňovanie zamestnancov DSS a ŠZ sa riadi príslušnými ustanoveniami 

Zákonníka práce v znení neskorších predpisov, Zákonom č. 552/2003 Z.z. o výkone práce vo  
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verejnom záujme a Zákonom č. 553/2002 Z.z. o odmeňovaní zamestnancov pri výkone práce 

vo verejnom záujme v znení neskorších predpisov.  

 V zmysle zákona č. 448/2008 Z.z. § 9 odst. 3., kde poskytovateľ sociálnej služby je 

povinný dodržať maximálny počet PSS na jedného zamestnanca a minimálny percentuálny 

podiel odborných zamestnancov na celkovom  počte zamestnancov k 31. 12. 2014 v CSS EDEN 

Liptovský Hrádok bolo 41 zamestnancov a 60 PSS. 

 

Tabuľka č. 8: Zloženie zamestnancov vzhľadom k PSS k 31.12.2014 

 

 

 

CSS  

 

 

Počet 

PSS 

 

 

Počet  

všetkých 

zamestc. 

Počet 

odborných 

zamestnc. 

Skutočný 

počet PSS 

na 

jedného 

zamestc. 

Max. počet 

PSS na 

jedného 

zamestc. 

podľa prílohy 

č.1 zákona č. 

448/2008 Z.z. 

Podiel odborných zamestnc. 

na celkovom počte 

zamestnancov 

min. % podiel 

podľa zákona č. 

448/2008 Z.z. 

skutočný 

% podiel 

 

DSS 41 20,5 13 2,0 2,0 60 % 60%,  

ŠZ 19 20,5 17 1,08 1,3 65 % 76,5% 

Spolu 60 41 30     

Zdroj: Vlastné spracovanie 

 

 Úroveň poskytovaných sociálnych služieb vo veľkej miere závisí od kvalifikovaného 

personálu. Preto sme pri prijímaní zamestnancov do novootvoreného zariadenia kládli dôraz 

predovšetkým na odborne zdatný personál, ktorý by zabezpečoval a poskytoval sociálne služby 

na vysokej odbornej  a profesionálnej úrovni. 

 Všetci novo prijatí zamestnanci museli pred nástupom do zamestnania splniť 

kvalifikačné predpoklady v zmysle platnej legislatívy a v priebehu trvania pracovného pomeru 

si naďalej dopĺňať a zvyšovať vzdelanie.  

 Jedna zamestnankyňa, ktorá zabezpečuje poskytovanie ošetrovateľskej starostlivosti 

začala v ešte v roku 2014 špecializačné štúdium – ošetrovateľská starostlivosť v komunite 
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a jedna zamestnankyňa začne špecializačné štúdium – ošetrovateľská starostlivosť 

v psychiatrii. 

 Zamestnanci ošetrovateľského úseku absolvovali Základní kurz Bazálni stimulace, ktorý 

organizoval INSTITUT Bazální stimulace Frýdek-Místek. Vzdelávanie zamestnancov aj na 

ostatných úsekoch prebieha v organizácii prostredníctvom rôznych školení a kurzov. 

Zamestnanci ekonomického úseku pravidelne absolvujú kurzy a školenia v oblasti daňovej 

legislatívy, konsolidácie verejných financií, verejného obstarávania a iné školenia realizované 

vyšším územným celkom, príp. RVC. Všetci zamestnanci pri nástupe do zamestnania 

absolvovali vstupné školenie BOZP a PO. 

 V rámci šetrenia mzdových prostriedkov sme v roku 2014 uzavreli Dohodu s Úradom 

práce, sociálnych vecí a rodiny v Liptovskom Mikuláši a zamestnali sme troch znevýhodnených 

uchádzačov o zamestnanie. Tým sme dali priestor uchádzačom, ktorí boli vedení v evidencii 

úradu, aby si našli uplatnenie a obnovili si pracovné návyky. Prínos vidíme i v tom, že 

vytvorením pracovného miesta sme prispeli k zníženiu regionálnej nezamestnanosti. 
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Tabuľka č. 9: Vzdelávanie zamestnancov zariadenia  

 
Názov + predmet 

školenia 

 
Miesto a dátum 

školenia 

 
Počet 

zúčastnených 
zamestnancov 

 
Výdavky na školenie 

v EUR s DPH  

Konsolidácia verejných 
financií 

Úrad ŽSK – marec 2014 1 0,- 

Štátna pokladnica Úrad ŽSK - marec 2014 2 0,- 

Veľká novela zákona č. 
25/2006 Z.z. o ver. 

obstarávaní v z.n.p. zo 
dňa 20.03.2014 

Veľká zasadačka 
Poprad – marec 2014 

1 35,- 

Odborný seminár – 
správa registratúry 

LM 
apríl 2014 

2 78,- 

Školenie v oblasti HACCP 
– ES č. 852/2004 

CSS EDEN  
máj 2014 

5 175,- 

Fabasoft – správa 
registratúry 

Úrad ŽSK 
máj 2014, 
december 2014 

4 

2 

 

Sociálna oblasť a ver. 
správa 

Hotel Permon – 
Podbanské, 
september 2014 

1 123,- 

Kvalita poskytovania soc. 
služieb 

Žilina,  
september 2014 

2 60,- 

Špecifické prístupy 
v individuálnom 

plánovaní 

Žilina,  
november 2014 

2 60,- 

Bazálna stimulácia CSS EDEN, 
december 2014 

12 1 726,21 

Zdroj: vlastné spracovanie 
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V. Aktivity, voľný čas a príjemne strávené chvíle v zariadení 

Máj 2014 
12.5.2014 bol veľkým dňom otvorenia brán nášho zariadenia, pomaly sme sa  

navzájom začali spoznávať a postupne sa z nás stala jedna veľká rodina. 

 

 

 

 

 

 

 

 Hneď v prvých dňoch sa PSS spoločne zapojili do pracovnej terapie, kde v kolektívnom 

duchu začali postupne zútulňovať svoje izby, ale aj spoločné priestory, aby sa cítili v našom 

zariadení čo najlepšie. Spoločnými silami im to išlo veľmi dobre, každý kto mohol, rád pridal 

ruku k dielu. 

 V máji sa prvýkrát uskutočnila spoločná oslava narodeninových a meninových 

oslávencov. Tak ako na žiadnej inej oslave ,tak ani na tejto nechýbal chutný koláč a zábava. 

 Naši šikovní PSS sa zúčastnili Športových hier v Terchovej, kde zožali veľký úspech a tým 

motivovali aj nás ostatných k športovej  aktivite v našom centre. 
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31.5.2014 sme mali v našom zariadení návštevu, prišli nás navštíviť hasiči z dobrovoľných 

hasičských zborov z Liptovskej Kokavy a z Pribyliny, pre našich PSS to bol obrovský zážitok, 

obzreli si ich autá a vyskúšali hasičské oblečenie. 

 

  

 

 

 

Jún 2014 

 Na začiatku júna nás prišli navštíviť deti zo základnej školy z Liptovského Hrádku, s 

ktorými sme tvorili obrázky maľované na textil a kvety, ktoré zdobili našu jedáleň, deti sa 

v našej pracovnej dielni veľmi rýchlo udomácnili, a aj s našimi PSS si veľmi dobre rozumeli. 

 Mesiac jún sa niesol v duchu oddychu, športových hier a zábavy pre našich PSS, na konci 

júna sme zorganizovali náš prvý spoločný guľáš. Bol spojený so športovými hrami a rôznymi 

zábavnými súťažami, kde nebolo ani veľmi dôležité, kto vyhral, ale kto sa zúčastnil. 
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Júl 2014 

 V júly sme si nenechali ujsť folklórne slávnosti vo Východnej. Naspäť do zariadenia sme 

sa vrátili s veľmi dobrou náladou a zážitkami, ktoré nám ostali ešte dlho v pamäti. 

15.7.2014 sme využili pekné slnečné počasie a vybrali sme sa na spoločnú opekačku s 

dievčatami zo spriateleného zariadenia v Liptovskom Hrádku, ktorá sa uskutočnila na 

katolíckej fare. Počas akcie sme si spoločne zaspievali pesničky a naspäť sa vracali s dobrou 

náladou a s úsmevom na perách po pekne strávenom dni. 

 

 

 

 

 

 

 

 

16.7.2014 sme si spravili veľký výlet, na ktorý sme pozvali aj pár dievčat z DSS a ŠZ Liptovský 

Hrádok. Šli sme si pozrieť ZOO v Spišskej Novej Vsi a Kostol svätého Jakuba v Levoči. Cestou 

v autobuse sme si zaspievali ľudovky. 

 Návštevu Levoče sme si spestrili posedením na káve a zmrzlinou. Chrám svätého Jakuba 

a práve reštaurovaný oltár majstra Pavla na nás zapôsobil umením starých remeselníkov 

a povzbudil nás do ďalšieho snaženia sa v našej drevárskej dielni, kde trávime veľmi radi voľný 

čas.  
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August 2014 

26.8.2014 sa uskutočnilo oficiálne otvorenie centra CSS EDEN, kde postupne nachádza domov 

81 mužov zo Žilinského samosprávneho kraja. Slávnostného otvorenia sa zúčastnil pán 

predseda ŽSK  Ing. Juraj Blanár a všetci poslanci z okresu Liptovský Mikuláš, ktorí nám zapriali 

veľa úspechov a spokojných prijímateľov sociálnych služieb. 

 

 

 Počas teplého augustového dňa boli naši PSS povzbudzovať športovcov na významných 

cyklistických pretekoch v regióne strednej a východnej Európy- Tour de Pologne s prechodom 

cez Liptovský Hrádok. 
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September 2014 

25.9.2014 boli naši PSS vyskúšať svoju šikovnosť v Národopisnom múzeu v Liptovskom 

Hrádku na tvorivých dielňach, pod vedením pani Anny Masárovej. Zistili, že s trochou úsilia a 

trpezlivosti dokážu vykúzliť veci, na ktoré môžu byť právom hrdí. Tak ako každý mesiac aj 

v tomto mesiaci sme pre našich septembrových oslávencov pripravili spolu s priateľmi z klubu 

dôchodcov chutné pohostenie v podobe vlastnoručne upečených koláčov a chlebíkov, 

nechýbala ani zábava. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Október 2014 

9. 10. 2014 sa v našom zariadení konal turnaj v šípkach. PSS boli rozdelení do troch tímov, 

v zastúpení pani riaditeľky, zdravotnej sestričky Danky a sociálnej pracovníčky Táničky. Každý 

zo zúčastnených bol odmenený sladkou odmenou. 
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 Keďže je mesiac október mesiacom úcty k starším, aj naši PSS chceli vyjadriť 

poďakovanie prostredníctvom stretnutia so staršími z Klubu dôchodcov. Stretnutie sa začalo 

prednesom básničiek, ktoré sa PSS naučili. Súčasťou stretnutia bola aj prednáška, ktorú viedla 

naša psychologička Zuzka. Na záver sme si spoločne zatancovali na ľudovú nôtu.  

 

 

 

 

31.10.2014 k nám zavítal pán doc. akad. mal. Pavol Rusko, ArtD., ktorý predviedol svoje 

umenie prostredníctvom tvorby mozaík. Bolo to veľmi hodnotné a tvorivé stretnutie. PSS boli 

veľmi učenliví a prijali rady od vzácneho hosťa. 

 

November 2014 

13.11.2014 sa uskutočnil prvý ročník halového futbalového turnaja, ktorý organizovalo naše 

zariadenie. O víťazstvo sa popasovali 4 súťažné tímy– z DSS a ŠZ Liptovský Hrádok-prevádzka 

Smrečany, DSS Straník Žilina a družstvo organizujúceho zariadenia CSS EDEN. Ako víťazi vyšli 

z tohto súboja PSS z nášho zariadenia. Ich oduševnený výkon a tímový duch si získali srdcia 

divákov. Jediné ženské družstvo v súťaži sa umiestnilo na treťom mieste. 
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26.11.2014 naši PSS pozvali dievčatá z DSS a ŠZ Liptovský Hrádok na spoločné posedenie 

a diskotéku. Dlho sa na túto spoločenskú akciu pripravovali a boli plní očakávaní pred blížiacim 

sa stretnutím s dievčatami. Veľmi sa potešili ich návšteve a boli radi, že môžu aj do budúcna 

udržiavať priateľské vzťahy pri dobrej hudbe a tanci. 

28.11.2014 sme sa zúčastnili výstavy „Vianoce našimi rukami“ v sídle ŽSK a práce našich PSS 

sme ponúkli na obdiv širokej verejnosti. 

 

 

 

 

 

 

 

December 2014 

5.12.2014 nás v našom zariadení navštívil Mikuláš, PSS sa veľmi potešili tejto milej návšteve. 

Rozžiarili sa im oči a aspoň na chvíľu zabudli na starosti . 

Mikuláš však neprišiel sám! Priviedol so sebou aj anjela a čerta.  
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18.12.2014 sme privítali veľmi milú návštevu, prišli sa k nám pozrieť deti zo ZŠ Hradná, ktoré 

si obzreli naše centrum, oboznámili sa s denným programom, ktorý PSS majú, a potešili nás 

svojim veľmi pekným vianočným vystúpením. 

Zaspievali nám vianočné koledy, zneli aj vianočné vinše a básničky. Nie jednému z našich PSS 

sa objavila v oku slza ako spomienka na detstvo a na svojich blízkych. 

 

22.12.2014 bol pre našich PSS dlho očakávaný a pripravovaný deň. Vianočná besiedka! Na toto 

posedenie boli pozvaní aj rodinní príslušníci, Klub dôchodcov Liptovský Hrádok a dievčatá z DSS 

a ŠZ Liptovský Hrádok, na ktorých sa všetci veľmi tešili. Všetko to začalo milým príhovorom 

našej pani riaditeľky, potom nastúpili na „scénu“ PSS so svojimi básničkami a piesňami ktoré si 

precízne nacvičovali týždne dopredu. Tohto posedenia sa zúčastnil aj pán farár, ktorý mal 

taktiež pre prítomných pripravený príhovor. 
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VI. Financovanie sociálnych služieb a úhrady za poskytovanú 

sociálnu službu 

         Zastupiteľstvo ŽSK na svojom zasadnutí dňa 05. 11. 2013 uznesením č. 5/26 schválilo 

rozpočet Žilinského samosprávneho kraja na rok 2014 v celkovej sume 622 257 eur. V priebehu 

roka 2014 bol na základe rozpočtových opatrení ŽSK upravený schválený rozpočet na sumu 

443 729 eur, čím došlo k jeho celkovému zníženiu o sumu 178 528 eur.  Zariadenie v roku 2014 

hospodárilo s nasledovným rozpočtom: 

Tabuľka č. 10: Rozpočet na rok 2014 

POLOŽKA SCHVÁLENÝ 

ROZPOČET V € 

UPRAVENÝ ROZPOČET V  € 

610 Mzdy 317 045 € 191 109 € 

620 Poistné a prísp. do poisťovní 117 172 €   67 090 € 

630 Tovary a služby 187 040 € 185 330 € 

640 Transfery     1 000 €        200 € 

 

BEŽNÉ VÝDAVKY 

SPOLU 

 

 

622 257 € 

 

443 729 € 

713 001 Nábytok 0 €   2 740 € 

713 004 Pr. stroje 0 € 14 000 € 

714 001 Auto 0 € 17 260 € 

717 002 Rekonštrukcia 0 € 40 000 € 

717 003 Prístavby 0 € 42 000 € 

 

KAPITAL.VÝDAVKY 

SPOLU 

 

 

0 € 

 

116 000€ 
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  Bežné výdavky spolu s mimorozpočtovými prostriedkami (vo výške 7210,33 eur) boli 

v roku 2014 spolu v sume 450 939,33, čo predstavovalo čerpanie 100 %  z upraveného rozpočtu. 

Bežné prostriedky boli použite na položky: mzdy, poistné, tovary, služby a bežné transfery.  

            Kapitálové výdavky boli vyčerpané v sume 115 323,93 eur, čo predstavovalo 99,42 % 

z upraveného rozpočtu. Tieto finančné prostriedky boli použité na nákup nasledovných 

položiek: 

 Vibračná vodná posteľ slúžiaca pre Snoezelen v sume 2459 eur,  

 Viacmiestne osobné motorové vozidlo v sume 17 260 eur, značka Fiat Doblo 

 Sušička bubnová T 16 E v sume 2940 eur 

 Zdvíhacia hygienická stolička hydraulická CALYPSO v sume 3964, 63 eur 

 Umývačka podložných mís NINJO v sume 5181 eur 

 Pomocná stávacia pomôcka pre posuny klientov STEDY v sume 1850, 89 eur 

 Stavebné práce a dodávky na stavbe: ,, Spevnené plochy a oddychová zóna pred CSS 

EDEN, Liptovský Hrádok v sume 81 668, 41 eur 

  

          V roku 2014 sme získali od dobrovoľných darcov posilňovaciu vežu, stacionárny 

bicykel, tlakomer, televízor značky Orava a finančnú hotovosť v sume 1000 eur, ktoré budú 

použité v nasledujúcom roku.  

          Ekonomicky oprávnené náklady na 1 PSS predstavovali v roku 2014 sumu 1208 eur a 

priemerná úhrada na 1 PSS bola 205 eur. Tieto zvýšené náklady súvisia s postupným 

prijímaním PSS a zamestnancov, so zvýšenými prvotnými výdavkami na zabezpečenie 

chodu organizácie, ktoré sa však v nasledujúcich rokoch nebudú opakovať, tým ekonomicky 

oprávnené náklady budú nižšie a budú zodpovedať reálnym nákladom na jedného PSS. 
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Tabuľka č. 11: Zdroje financovania a čerpanie finančných prostriedkov 

 

ZDROJE FINANCOVANIA  

 

ČERPANIE FP PODĽA ZDROJOV FIN. 

41: Zdroje VÚC 206 186, 00 € 

46: Vlastné zdroje 237 543, 00 € 

72 H : Z ÚPSVaR §50    2 292, 00 € 

72 F : Réžia, stravné    4 919, 33 € 

Sponzorské fin. dary     1 000, 00 € 
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VII. Plán financovania sociálnych služieb na rok 2015  

         Zastupiteľstvo ŽSK na svojom zasadnutí dňa 18. 12. 2014 uznesením číslo 5/8 schválilo 

rozpočet Žilinského samosprávneho kraja na rok 2015 v celkovej sume 760 988 eur. Rozpočet 

je spracovaný na základe skutočného čerpania finančných prostriedkov z predchádzajúceho 

roka. Pre rok 2015 bol finančný rozpočet spracovaný odborom sociálnych vecí ŽSK. Skutočné 

čerpanie finančných prostriedkov je spracovávane v programe ISPIN a mesačne elektronicky 

predkladané zriaďovateľovi na odbor sociálnych vecí a odbor financií. Na rok 2015 bol Centru 

sociálnych služieb EDEN pridelený nasledovný rozpočet:  

Tabuľka č. 12: Rozpočet rok 2015 

 

VÝDAVKY  

 

SUMA 

Výdavky celkom     760 988 € 

Kapitálové výdavky            0, 00 € 

Bežné výdavky /41/ 510 212, 00 € 

Bežné výdavky /46/ 250 776, 00 € 

Z toho:  

             610 Mzdy 345 345, 00 € 

620 Poistné 127 603, 00 € 

630 Tovary a služby 287 040, 00 € 

640 Bežné výdavky     1 000, 00 € 

Príjmy celkom  250 776, 00 € 

Zdroj: vlastné spracovanie 

       Financovanie sociálnych služieb v roku 2015 bude realizované z rozpočtu prideleného ŽSK 

čo predstavuje mesačne limit 63 416 eur. Okrem rozpočtových prostriedkov sa budeme 

v priebehu roka 2015 snažiť získať zdroje financovania aj z : 
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 Grantov a príspevkov od rôznych nadácií ( Nadácia J&T, Nadácia Pontis a iné) 

 Dotácií z Úradu vlády SR  

 Vecných a finančných darov od podnikateľských subjektov 

 Sponzorských darov a príspevkov od fyzických osôb 

 Prostriedkov Európskeho sociálneho fondu prostredníctvom projektov poskytovaných 

z ÚPSVaR Liptovský Mikuláš 

 

VIII. Kontakty na poskytovateľa sociálnych služieb 

 VIII.I Mapa lokality zariadenia  

 

 VIII.II Tel. a iné kontakty na poskytovateľa sociálnych služieb 

Centrum sociálnych služieb EDEN 

Pod lipami 66/3 

Liptovský Hrádok 033 01 

tel. kontakt: 044/563 09 12  

e-mail: csseden@vuczilina.sk  

IČO: 42348901 

DIČ: 2023957375 
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Ekonomické oddelenie: tel. kontakt: +421 907 732 775 
- Ing. Mária Tomková - ekonóm 
- Ing. Jana Krivošová- personalista, manažér pre ekonomiku a projekty 
- Jela Muráňová - personalista, mzdár 
 
Sociálne poradenstvo: tel. kontakt: +421 907 839 338 
- Mgr. Miroslava Ivanová - sociálny pracovník 
 
Zdravotnícky úsek/úsek priamej starostlivosti: tel. kontakt: +421 907 732 765 
- Mgr. Jana Odskočová - vedúca ošetrovateľského úseku 
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Príloha č. 1 

Centrum sociálnych služieb EDEN, Pod lipami 66/3, 033 01  

Liptovský Hrádok 

 

 

Organizačná štruktúra 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                 

                                                                                                     

 

Mgr. Andrea Šišilová 

 

Vedúci ošetrovateľského úseku 
Referent  výkonu 

opatrovateľskej 

služby 

Sestra 

v zariadení 

sociálnych 

služieb  

Opatrovateľ Fyzioterapeut 

Upratovačky 
Zamestnanec 

práčovne 

Pomocná 

sila 

Ekonóm 

Mzdár-hospodár 

Personalista-manažér 
pre ekonomiku a 

projekty 

 

Sociálny 

pracovník 

Pracovný 
terapeut/ 

ergoterapeut 

Inštruktor 

sociálnej 

rehabilitácie 

Psychológ 

Vodič-údržbár 


